

二连浩特跨境铁路口岸散装粮油专运线启动

本报讯(记者 张鑫)近日,由内蒙古民族贸易促进会、内蒙古粮食经济学会、内蒙古粮食协会共同主办,由内蒙古东新农业科技发展有限公司承办的“中国·二连浩特铁路口岸散装粮油专运线启动”在二连浩特举行。

据了解,二连浩特是中蒙俄边贸发展的天然经济走廊和陆路口岸城市,通过物流节点合理布局,将产业链深度融合、产销区有机衔接,构建经济高效的粮食现代物流运行体系。此次借助“亚洲最大的国际列车换轮库”建成一条跨境铁路散装粮油专运线,可实现以二连浩特为中心、辐射全国的有机、天然、健康进口粮油物流网,成为中国最大的农作物集散基地。

内蒙古东新农业科技发展有限公司董事长刘清表示,粮油贸易园区以农产品“保税、仓储、加工、贸易、园中国”为主营业务的产业集群定位,实现了境外农种植、产品回园、跨境运输、口岸接卸、粮油加工(境内

或境外)、仓储物流等全产业链全面发展,具备装卸、仓储、加工、包装、运输、结算等多种功能。目前,正在搭建以大数据为基础的网络平台,积极引进金融服务,旨在打造以粮食口岸散装粮油接收功能为重点的“公共粮食口岸平台”。

内蒙古自治区政协委员、内蒙古自治区民族贸易促进会会长、内蒙古东新农业科技发展有限公司董事长张忠介绍:东新农业首期投资2.8亿元人民币,建成占地200亩的集仓储、物流、加工、保税于一体的现代化粮油贸易园区,是中蒙俄经贸合作产业链实现的新突破。二期建设已征地1000多亩,投资达到10亿元人民币。将进一步实现以二连浩特为中心,辐射全国的物流流、资金流、信息流的“公共粮食口岸平台”。

粮油贸易园区的全产业链发展,弥补了二连浩特市粮油产业的空缺和短板,做到量和质双效提升。粮油专运线的投入运营将进一步丰富贸易产品品类;与俄、蒙的深度合作将增加投资额度,绿



色、有机、可持续、可追溯的大豆、小麦等优质粮油原料跨境引进将进一步延长产业链,促进二连浩特粮油产业健康、可持续发展,同时,更有利于二连浩特市政府与企业长效合作,带动当地经济发展,人民致富,达到经济效益与社会效益的双提升。“粮油

保税仓储加工贸易园区”和“跨境铁路口岸散装粮油”专运线实现了中俄蒙第一产业发展的深度融合,以此为契机,二连浩特市产业经济将得到质的提升和跨越式发展,未来的二连浩特市将成为带动全区对外贸易发展的排头兵。

特别企划 EBIEQIHUA

乌海着力构建“中国·沙漠原生态葡萄酒庄之都”

本报讯 7月下旬,西北农林科技大学葡萄酒学院考察团再次来到乌海,对该市葡萄酒产业发展进行实地考察调研,并对乌海市各级农业科技人员、涉农企业负责人及产业工人、农业合作社成员共百余人进行了葡萄酒种植新技术培训。

国内首个中国产区葡萄酒感官特征分析研究项目,固化了乌海产区葡萄酒的典型特征。该校还在乌海设立了教学实验基地,并成功引种了妮丽和爱格丽两个酿酒葡萄新品种,乌海产区以妮丽酿造的葡萄酒还获得了亚洲葡萄酒质量大赛金奖。

如今在乌海,葡萄酒种植和葡萄酒加工生产企业在乌海农牧业局帮助下,与农业科技学院建立了长期合作关系。2017年,乌海市阳光田字农业科技发展有限公司签约成为杨凌国家高新农业技术示范区的科研基地。借助科技力量,乌海的酒庄旅游文化建设得到提升,阳光田字公司与中兴云链技术有限公司签署了国内首个区块链溯源防伪系统合作框架协议,成为国内首个区块链技术应用“自然酒”项目。

西北农林科技大学葡萄酒学院党委书记胡俊鹏表示,将全力以赴支持和支持乌海产区葡萄酒与葡萄酒产业发展,不断加强技术交流与合作,将更多优秀学生和人才、先进技术 and 成果输入到产区。

经过两天的技术交流和培训,乌海市吉奥尼葡萄酒庄负责人表示,每一次与专家交流都有不小的收获,不仅学到了新的理念,而且就葡萄果实质量与生产目标、鲜食葡萄和酿酒葡萄的质量要求有了更深的认识。

作为乌海市农业特色主导产业,该市目前出台了一系列加快发展的措施,计划到2020年,全市葡萄酒种植面积达到10万亩,葡萄酒酒庄和葡萄酒园达到100个,初步建成集种植、观光、休闲、高档葡萄酒生产、葡萄酒文化、体验和传播等多功能于一体的“中国·沙漠原生态葡萄酒庄之都”。

于海东

活动 HUODONG

希拉穆仁花海越野摩托车耐力障碍赛上演“速度与激情”

文/图 本报记者 迪威娜

8月25日,首届希拉穆仁草原花海越野摩托车耐力障碍赛在包头市达尔罕茂明安联合旗希拉穆仁草原花海景区拉开序幕。赛事吸引了来自北京、天津、河北等地近200名国内外顶尖车手及越野摩托车爱好者参赛,上演了一场现实版的“速度与激情”。李腾夺得第一名、乌日嘎夺得第二名、高成业夺得第三名。

在北京工作的内蒙古籍参赛选手高成业告诉记者,越野摩托车耐力障碍赛既是一项观感十分刺激的体育运动,也是一项脑力和体力相结合的运动,安全性较高,又能强身健体。并且这样刺激的场地在国内也是少有,既能凸显激情又能彰显选手耐力,特别刺激,也特别好玩。他说,比赛名次不重要,参与越野摩托车运动就是挑战自我,达到锻炼身体、享受魅力大草原的目的。

来自一名英国选手激动地说,这里的赛道非常棒,他是第一次来到内蒙古,一直特别喜欢越野摩托车,来到赛场之后,看到赛道设计

的非常棒,但体验之后,感觉难度很大,他在国内参加过各类摩托车比赛,希望今后能多参加这样激情且有刺激的赛事。

大赛承办方内蒙古高伦特文化旅游发展有限公司董事长佟辉介绍,此次首届希拉穆仁草原花海越野摩托车耐力障碍赛,结合越野摩托车越野赛竞技性观赏性娱乐性为一体,全方位展示了车辆性能与参赛选手驾驶技艺的技巧性运动。旨在打造内蒙古有影响力的文体旅游基地,大力倡导体育旅游、弘扬草原文化与体育精髓完美融合,通过一系列赛事来弘扬体育精神、传递正能量。

佟辉说,本次越野摩托车耐力障碍赛是华北地区第一届赛事,利用巨石、圆木、深坑等人造障碍设置一条赛道,选手驾驶越野摩托车通过障碍,用时最短获胜。赛事有极大的挑战性和观赏性,目前在国内外已经举办多届赛事,这也是目前内蒙古唯一一条高难度职业标准赛道。下一步,希拉穆仁草原花海景区还将持续举办骑行大赛等一系列文旅活动,为弘扬和传



播草原文化,保护草原生态,促进内蒙古体育与文化旅游业融合发展做出积极贡献。

又讯,8月26日,首届希拉穆仁草原花海骑行大赛在包头市达尔罕茂明安联合旗希拉穆仁草原花海景区拉开序幕。大赛共有来自内蒙古巴彦淖尔市、鄂尔多斯市、包头市、呼和浩特市,以及河北省、云南省大理等地100多名参赛选手及120名骑游体验者参赛。

赛场以花海景区北门为起始点,绕花海景区赛道举行,骑行四

圈,全程30公里,比赛分男子青年组、男子中年组、女子组三个组别。经过一上午的激烈角逐,张春晓夺得男子中年组第一名,张含夺得男子青年组第一名,杨雪白夺得女子组第一名。“举办首届骑行大赛、机车大赛,旨在通过赛事等活动,让大家知道花海了,解花海、喜欢花海,目前花海景区以花为主,今年又增加了娱乐项目。”希拉穆仁花海景区总经理张飞跃。

万亩葵园引客来



亮了,太壮观了!”在九官格多影向日葵方阵,由玫瑰情、乐翻天、出水芙蓉、群云等等不同品种组成的多彩葵花最惹人眼。此外,“河套向日葵”地理标志展区、“四控”行动标识展区等景观,也让游人流连忘返。

据了解,自7月20日开展以来,已经先后接待游客1.5万余人次。

韩继旺

车友走进敬老院

本报讯(记者 大海)8月25日上午8:30,呼和浩特东升丰田志愿者与一汽丰田车主代表共同走进呼和浩特必康敬老院,开展了“关爱老人,情暖夕阳”活动,将爱带给了敬老院的老人。

据呼和浩特东升丰田工作人员介绍,此次活动是为了进一步弘扬中华民族尊老、爱老、助老传统美德,积极引导“爱老、敬老、助老”良好品德,在全社会营造温馨和谐的氛围,让老人在硕果累累的季节里感受到一汽丰田志愿者的朝气和温暖。

活动中,呼和浩特东升丰田工作人员与车主代表为老人们送上了各类物资,并进行了爱心捐助。捐赠过后,工作人员们与车主代表共同为敬老院整理了环境卫生,并同老人们谈心聊天。

第23届内蒙古农博会闭幕

本报讯 8月21日,为期三天的2018年第23届内蒙古国际农业博览会暨第6届内蒙古(蒙东)国际农业机械博览会,在赤峰国际会展中心落下帷幕。

本届展会吸引了来自5个国家和国内20个省市自治区的600余家农、林、牧、水企业参展。多功能生态肥料、无公害农药、农林保水剂、高产玉米种子等农产品受到了广大农牧民的一致青睐,节水灌溉智能系统、家庭园艺、光伏植物工厂、无人植保飞机等智慧农业

潮流先驱 耀世登场 奕跑为梦想撑起青春高度

为了满足年轻人对于出行的多元化要求,8月22日,以“享趣就去”为产品宣言的奕跑,在南京国际博览中心荣耀登场,开始“发动”对中国SUV市场的新攻势。定位于“智能时尚SUV”的奕跑,未来将与新一代智跑、KX7 尊跑、KX5、新 KX3 傲跑等车型组成东风悦达起亚 SUV 家族,以青春、昂扬的姿态征战细分市场。

要想征服新时代青年,没有炫酷的外观怎么行?奕跑个性时尚的外形气质,让汽车生活充满乐趣。极具视觉张力的家族式前中网,线条锐利,让人过目难忘;在投射式前大灯、LED 日间行车灯的衬托下,整个前脸层次分明,焕发出别

具一格的精致感和运动感。贯穿于车顶的 C 柱线条,自然、巧妙地融合出了双色拼接的“混搭”效果,强烈的色彩对比演绎出时尚前卫的设计格调。车身侧面,跑跑轮毂设计独特,突出了肌肉感和力量感。顶置行李架的设计,则将奕跑功能性和实用性充分展现。在内饰上,车辆整体内饰布局简洁,并辅以橙色饰条点缀,嵌入式的 8 英寸显示屏,搭载 AVND 智能互联行车系统,打造出智能一体的超级数字座舱。

奕跑凝聚着东风悦达起亚精湛的造车工艺,最尖端的技术。随着奕跑的上市,企业在完善 SUV 产品矩阵的同时,也将继续履行品牌年轻化战略的构想。

